## 县区·连载

责编:樊慧君 创意:金 霞 质检:尚青云



晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

新县"旅游+体育+扶贫"又迈出新的一步

# "相亲·公益"半程马拉松见证大爱

信阳消息(钱洪波 聂建武 程一桐)5月19日上午,新县广场人声鼎沸,锣鼓震天,来自全国各地的5000余名运动员与健身运动爱好。1018 羚锐·中国新县相亲·公益半程马拉松"的开启时刻。最终,来自肯尼亚的战绩夺得男子半程冠军则被埃塞俄比亚选手以1小时27分02秒的成绩夺得。

9时许,伴随着清脆的发令枪声,男、女 21 公里半程马拉松、13.14公里(一生一世相约组)、5.20公里(520 我爱你为爱表白组)三个组别参

赛者们在欢呼声中依次越线 起跑,从新县政府广场出发, 沿着花团锦簇的潢河路直趋 清茶园,一路领略香山湖景 区的迤逦风光,品味韩山古 村落的古色古香,最终抵达 大别山露营公园,选手们在 奔跑中拥抱青山绿水,与山 水红城来一场心灵之约。

与此同时,在大别山露营公园,中国民族证券新县新希望公益基金助学捐赠仪式、旅游扶贫商品展销、全域旅游助推脱贫攻坚图片展和民俗文体节目、相亲牵手活动、篝火晚会、灯光秀等系列活动同步开展,让竞赛选到活动同步开展,让竞赛选手们在比赛的同时也体系,时

贫攻坚带来的新变化。

此次,以"全域旅游 美好 生活 全民健身 健康中国"为 主题的"2018 羚锐·中国新县 相亲·公益半程马拉松"的举 办,是新县深化"旅游+体育+ 扶贫"的又一得力举措,成为 新县全面打赢脱贫攻坚战一 大助力。而今的新县,民宿经 济、露营经济、体育经济、休闲 观光经济等旅游业态井喷式 发展,辐射带动5万余名群众 稳定增收,为新县整体脱贫与 乡村振兴注入了新活力。2017 年,新县全年接待游客 468.9 万人次,实现旅游综合收入 23.3 亿元,22 个村 11147 名贫 困群众通过发展乡村旅游及 相关产业稳定脱贫。



5月19日上午,一场以"美丽五里镇 魅力信阳城"为主题的传统大型摸鱼节在平桥区五里镇中葡庄园国际旅游度假区隆重举行,吸引了来自市区的数百名市民前往体验"逮鱼摸虾"带来的无限乐趣。图为摸鱼现场。 本报记者 张方志 摄

# 县区 传真

浉河区城市管理局

### 多举措保中心城区安全度汛

信阳消息(席慕玲)为全面贯彻落实浉河区防汛抗旱工作会议精神,进一步提高中心城市防汛综合应急能力,浉河区城市管理局采取多种措施认真做好2018年城市防汛工作,确保中心城市安全度汛。

该局迅速召开工作会 议,传达全区防汛抗旱工作 会议上的重要讲话精神,并 重新调整城市防汛工作领 导机构,建立完善安全生产 和管理工作制度,进一步做好任务再分解。完善城案,建一步做好任务再分解。完善频案,建立以机关、执法监察大队应察大队应等,对量的大力量的城市防汛。对实队伍,落实各项工作。对城区易出市的资,积极有序地段和大大内涝地段和水、内涝地段武市的设路、进行拉网的政群查,消除在汛期潜在的安全隐患。

#### 罗山县莽张镇

#### 未成年人防溺水早防范

信阳消息(黄 蕊)随着 夏季气温不断升高,为有效 预防未成年人溺水事故的发 生,莽张镇采取有效措施切 实抓好防溺水工作。

该镇组织各村利用横幅、标语及脱贫攻坚"四大"活动,各学校利用广播、微信群、致家长一封信、学校 黑板报等形式强化宣传教育,把防溺水安全教育宣传 到每个家庭、每个未成年人,在沟河、水塘等危险地 段设立警示标牌,严禁下水游泳,并组织镇村干部对区域内河塘、沟渠等地进行定期巡查,努力做到强不留盲点。镇密更点。该密度,形成长效机制,发现银行度,形成长效机制,发现现时制止,对在水边逗留开;各中出出。对在水边边离开;各中出出。不及学生在校期间严把出发,与家长搞好交接,不留监管盲区。